Sr.

NESTOR LEONARDO COELLO WONG Presente.

83314

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted que, en la Sesión de Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la INMOBILIARIA BERTHA S.A. INMOBERTH, celebrada el día 22 de Julio del 2.013, tuvo el acierto de elegirlo a Ud. PRESIDENTE de la Compañía, por el tiempo de CINCO AÑOS; sus atribuciones son las señaladas en los Estatutos Sociales y en la Ley de Compañías.

INMOBILIARIA BERTHA S.A. INMOBERTH, se constituyó el día 02 de Octubre de 1.998, ante el Notario Suplente Vigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Abg. Edison Lucas Pincay y fue inscrita el 12 de Noviembre de 1.998, de fojas 85.611 a 85.632, Registro Mercantil número 22.438, Repertorio numero 33.899, en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

Ud., tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía individualmente.

Atentamente

WONG VERNEUILLE

GERENTE

INMOBILIARIA BERTHA S.A. INMOBERTH

AGRADEZCO Y ACEPTO LA ELECCIÓN AL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA INMOBILIARIA BERTHA S.A. INMOBERTH.

Guayaquil, 23 de Julio del 2.013

NESTOR LEONARDO COELLO WONG

C.C. No. 09-1393506-0

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:34.700 FECHA DE REPERTORIO:30/jul/2013 HORA DE REPERTORIO:09:05

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta de Julio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA BERTHA S.A. INMOBERTH, a favor de NESTOR LEONARDO COELLO WONG, de fojas 104.230 a 104.232, Registro Mercantil número 14.685.

ORDEN: 34700

南村甄寶科琳·斯特蒙書問刊時所書郑邦世孫都利則親刘明唐撰: B

SELECTION OF STREET

Guayaquil, 31 de julio de 2013

REVISADO POR:

AB, LUIS IDROVO MURILLO
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o esta provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Nº 0636723

Documentación y Ardhivo

0 1 NOV 2013

Hara Cuella, Carace

65 0636723